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Mijnheer de Burgemeester, 

 

 

Tijdens de zitting van 5 juni 1997 hebben de verenigde afdelingen 

van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan 

een klacht van een Nederlandstalige inwoner uit Brussel omwille 

van het feit dat de gemeente Evere in het weekblad "VLAN" op 29 

mei 1996 een uitsluitend Franstalige personeelsadvertentie heeft 

laten verschijnen voor de aanwerving van twee conciërges. 

 

Het College zegt in zijn antwoord op de vraag om inlichtingen 

vanwege de VCT: "De betrokken ambten zijn enkel te begeven aan 

Franstalige onderwijsinrichtingen waarvoor de aanwervingen ten 

tijdelijken titel en op contractuele basis geschieden en waarvoor 

een Franstalig diploma vereist werd van de kandidaten". 

 

De gemeente Evere is een plaatselijke dienst in de zin van artikel 

9 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), gevestigd in Brussel-

Hoofdstad. 

 

Een personeelsadvertentie in een weekblad wordt beschouwd als een 

mededeling aan het publiek. 

 

Volgens artikel 18 SWT dienen plaatselijke diensten die in Brus-

sel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten, mededelingen en 

formulieren die voor het publiek bestemd zijn te stellen in het 

Nederlands en het Frans. 

 

 

 

 

 2. 

 

Gezien de hoger vermelde personeelsadvertentie uitsluitend in het 

Frans was gesteld, verklaart de VCT de klacht ontvankelijk en 

gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 

 

 

 

        De Voorzitter, 
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Geachte Voorzitter, 

 

 

Tijdens de zitting van 5 juni 1997 hebben de verenigde afdelingen 

van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan 

een klacht van een Nederlandstalige inwoner uit Brussel omwille 

van het feit dat het OCMW van Elsene in het weekblad "VLAN" op 22 

mei 1996 uitsluitend Franstalige personeelsadvertenties heeft 

laten verschijnen voor de aanwerving van respectievelijk een 

controleur van werken en een economist of bedrijfspsycholoog of 

socioloog. 

 

Door de VCT werd u om bijkomende inlichtingen gevraagd. 

 

In uw antwoord meldt u dat de betrokken personeelsadvertenties in 

"VLAN"' op 22 mei 1996 inderdaad uitsluitend in het Frans waren 

gesteld, maar dat op dezelfde datum dezelfde advertenties in het 

weekblad "DEZE WEEK IN BRUSSEL" uitsluitend in het Nederlands 

verschenen. 

 

Het OCMW te Elsene is een plaatselijke dienst in de zin van 

artikel 9 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op 

het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), gevestigd in 

Brussel-Hoofdstad. 

 

Een personeelsadvertentie in een weekblad wordt beschouwd als een 

mededeling aan het publiek. 

 

Volgens artikel 18 SWT dienen de plaatselijke diensten, die in 

Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn, de berichten, mededelingen en 

formulieren die voor het publiek bestemd zijn te stellen in het 

Nederlands en het Frans. 

 

 

 

 2. 

 

De betrokken advertenties verschenen uitsluitend in het Frans in 

"VLAN", maar tegelijkertijd uitsluitend in het Nederlands in "DEZE 



WEEK IN BRUSSEL", een weekblad met hetzelfde verspreidingsgebied 

en hetzelfde karakter als "VLAN". 

 

U heeft dan ook aan de door de wet opgelegde verplichtingen 

voldaan. 

 

De VCT de verklaart de klacht ontvankelijk, doch ongegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 

 

        De Voorzitter, 
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